

证券“一码通”启动 市场反应平淡

10月份,中国股市最引人瞩目的事件将是“沪港通”的开通。国庆长假之后立即推向市场的“一码通”,虽其涉及每一位投资者的切身利益,但受关注不多。据记者随机调查,截至10月8日下午A股收盘,还没有个人投资者收到“一码通”相关的通知。而记者向一些机构投资者了解到的信息显示,“一码通”并没有在业内引起轩然大波,公募基金和私募基金交易员均表示对此并不了解。



漫画 雷小露

“一码通”昨日正式上线

根据中国证券登记结算公司9月23日发布的《关于统一账户平台上线安排的通知》,简称“一码通”的一人多账户系统即将正式上线。10月8日,该系统进入上线过渡期,账户类数据将由统一账户平台生成。“为什么可以在不同的银行开户,却不能在不同的证券公司开户

呢?”这个困扰中国股民多年的问题终于将得到全面解决。

据中国证券登记结算公司《关于配合做好证券账户整合有关工作的通知》的相关规定,10月8日起,公司将所有持有证券账户(包括A股账户及封闭式基金账户)的投资者配发“一码通”账户。

实际上,2012年9月起,中国证券登记结算公司就启动了证券账户的整合工作,具体做法就是为投资者配发“一码通账户”,该账户将关联投资者沪深A、B股账户、股转系统账户、基金账户等各类证券账户,成为一个记录投资者持有证券总体情况的总账户。

促进机构之间的竞争

有消息称,实际上,10月版的“一码通”仅针对机构投资者和申请开通“沪港通”的投资者,而所有A股投资者全面受益还要等到2015年。

“可能还在测试阶段吧,目前还没有收到公司的相关业务通知。”某券商营业部经纪人告诉记者。

传统的“一人一户”的限制形

成了一种实际的垄断,个人投资者在不同的中介机构之间没有二次选择权,或者行使二次选择权的代价高昂。

复旦大学金融研究院教授张宗新认为,无论是在交易费用还是在服务水平上,“一码通”的推出都会促进中介机构之间的竞争,从而提升我国券商经纪业务的服务水准。

专家表示,对于股民和机构投资

者来说,开户费用的下降还只是小事情,金融中介之间的充分竞争将带给投资者更多的实惠。

另据一家大型阳光私募交易部相关人员称,从目前来看,“一码通”对机构的A股交易不会产生明显的影响,然而考虑到即将推出的“沪港通”,将A股和港股的对应标的纳入到统一账户,还是有着非常重要的意义。

据新华社

第二轮新股发行“三低”显著

自6月10日第二轮IPO重启以来,目前已有33只新股完成了二级市场发行上市,加上第四批的11只新股一级市场申购完毕,第二轮IPO已有44只新股面世,其中登陆主板的有21只、中小板的有5只、创业板的有18只。和今年首轮发行上市的新股相比,本轮新股发行价格、发行市盈率和募集资金均处于低位,可谓是从传统的“三高”走向了“三低”。

打新共冻结4万亿资金

据Wind数据统计,第二轮的44只新股平均发行价为13.75元/股,平均发行市盈率为19.75倍,平均计划募集资金为4.31亿元,而首轮40余家IPO企业,按2013年12月31日上市公司财务数据计算平均发行价21.92元/股,摊薄后平均发行市盈率28.79倍。从历史数据来看,据记者统计计算,2012年新股发行平均市盈率为30.09倍,2011年新股发行平均市盈率为45.98倍。新股估值可谓是一“滑到底”。

此外,据记者观察,凡是发行市盈率高于平均行业市盈率的新股,在其发布招股书后,其实际申购时间均被推迟至本批新股的尾端,如第一批的北特科技、第二批的长白山和会稽山、第三批的节能风电、华懋科技和重庆燃气等。

此外,据Wind数据统计,第二轮44只新股冻结资金合计高达40459.76亿元,其中网上发行冻结资金共计27441.86亿元,网下配售

冻结资金共计13017.9亿元。

知名经济学家宋清辉日前向记者表示,本轮新股发行由于定价较低,故在二级市场有较大的炒作空间,在打新收益成为“无风险收益”的情况下,新股自然备受追捧。

“两低”短期内仍将延续

值得注意的是,自今年启动老股转让(即存量发行)以来,由于首轮新股出现了奥赛康老股转让额大幅超过新股发行额,存在套现之嫌而

延缓发行的缘故,第二轮44只新股中,仅有天华超净、东方电缆、富邦股份等6只新股涉及老股转让,总量为2451万股,仅为发行总量203228万股的1.21%。

“从当前情况来看,市场已经逐渐适应了新股发行节奏,在年底注册制尚未出台的情况下,短时间内新股发行还会延续低发行价、低市盈率的特征,这也体现出监管层一定的用意。”招商证券一位策略分析师告诉记者。

据《证券日报》

新股指南

兰石重装等5新股今日上市

沪市主板的兰石重装、中小板的电光科技以及创业板的飞凯材料、京天利和花园生物等5只新股首次公开发行的股份将从10月9日起上市交易。

综合

证券简称	证券代码	发行价(元/股)	发行市盈率(倍)
兰石重装	603169	1.68	21.73
电光科技	002730	8.07	19.59
飞凯材料	300398	18.15	22.84
京天利	300399	11.19	20.35
花园生物	300401	7.01	21.1

三季度报热点

首份三季度报出炉 沃华医药净利大增近150%

沃华医药昨日晚间披露了两市首份三季度报,公司2014年1-9月实现营业收入2.27亿元,同比增长21.35%;归属于上市公司股东的净利润为1501.42万元,同比增长147.90%;基本每股收益0.09元。

同时,公司预计2014年度归属于上市公司股东的净利润为3186.39万元至3717.46万元,同比增长200%至250%。

公司称,随着公司主导产品心可舒片进入国家基本药物目录,销售市场趋于稳定,销售收入持续稳定增长,公司于2014年2季度开始对销售费用结构进行调整,对部分大额市场投入项目进行调整压缩,使销售费用率明显降低。

值得一提的是,沃华医药昨日股价以涨停收盘,报20.79元。

综合

相关新闻 10只三季度业绩预喜个股昨涨停

节后首日,有10只三季度业绩预喜个股涨停;涨停股中,三季度预计净利润增幅翻番的公司有4家,以预告增幅排名依次为利达光电、川润股份、沃华医药、天保基建。相比之下,昨日涨停个股中亚夏汽车、太阳鸟、国脉科技、康强电子4只个

股三季度业绩预减,随着业绩披露的逼近,股价是否会受到影响值得关注。另外,昨日共有65只已公布业绩预告的上市公司涨幅超过5%;从行业来看,主要集中于医药生物、化工、电子等。

据证券时报网

聚焦沪港通

为沪港通开通储备“弹药” 香港银行开打人民币加息揽存战

沪港通启动进入倒计时状态,近日,上交所、中国结算及港交所一起在香港向当地券商推介沪港通,介绍内地市场的交易规则、交易习惯与整体发展,会上港交所集团行政总裁李小加重申,沪港通目前并没有具体的启动时间表,最终时间有待两地监管当局共同决定,但沪港通的整体准备,包括交易系统、技术及市场准备等工作,基本已接近尾声,若监管当局落实本月内开通,有信心可以做好。

随着沪港通的启动,人民币即将实现由国际贸易结算货币向国际投资货币转变,为了在这次重大机遇面前占领先机,香港的银行近期纷纷提高人民币定期存款利率,

提前锁定离岸人民币资金。

目前,包括花旗银行、建设银行(亚洲)、中信银行(国际)、交银香港、大新银行、创兴银行等十余家银行最近都推出了人民币各种存款利率优惠活动。

有分析人士指出,由于沪港通将完全采用人民币交易、结算,随着沪港通的推出,人民币汇兑需求有望大幅增加,银行推出优惠活动,一方面可吸收人民币资金,同时银行作为证券交易持牌机构,也可吸纳一些沪港通潜在客户。如根据中银设计,投资者可随时提款买卖A股或作其他用途,但同时仍有息可收,对投资者还是有一定的吸引力。

现代快报记者 时娜

基金看点

分级基金首现向上折算

富国军工启动折算进程

分级指数基金首次出现向上折算。富国基金8日发布公告称,由于满足向上折算条件,富国军工分级指数基金将于10月9日进行不定期折算。

富国军工分级基金的母基金,A级、B级基金的持有人将按照相应规则进行相应折算工作。10月9日至10月10日,富国军工指数基金将暂停申购、赎回,并于10月10日在场内全天停牌,直至13日公布折算结果并恢复交易。

所谓向上折算,是分级基金的一种。通常,分级基金母基金净值上升达到1.5元/份时会触发向上折算。母基金、A份额、B份额的净值都会重新归一,并重新拆分基金份额。通过向上折算,

分级B将回归初始的较高杠杆。

向上折算后,富国军工(161024)、军工A(150181)、军工B(150182)净值调整为1元。而军工B回归2倍初始杠杆,成为场内杠杆比例最高的军工指数基金。富国军工B在折算前的杠杆为1.53倍。对于富国军工B持有者来说,上折有利于军工B交易功能的发挥,但同时其必须通过一定的交易后才能重新恢复对军工B的持有。

这个过程类似于一个配股机制。在恢复较高的杠杆比例后,市场人士预期军工B的二级市场价格有可能出现溢价。截至10月8日收盘,军工A的隐含收益率已达到6.83%,具有相当的吸引力和投资安全垫。

现代快报记者 弘文

全省版 广告热线 025-84519772

国家经济信息类媒体
招分印地方版合作商,并欲在苏、皖各县、市区建立栏目组。QQ:591638744
手机:18601920855

吴丹丹遗失南通航运职业技术学院
2013届毕业生就业报到证,证号:
201312703302258,现声明作废。